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ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
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ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
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ΒΟΛΕΣ 
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ΒΟΛΕΣ: ΠΑΡΑΒΟΛΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ 

( ) 2
00 2

1sinv gt tθyy −+=( ) tθxx cosv00 += θ
xxt

cosv0

0−
=⇒

Τότε .~και 
 ~ ορίσουμε Ας

0

0

xxx
yyy

−=
−= 2

22
0

2
~~

cos

~g
2
1tan~~ xbxa

v
xxy +=−=

θ
θ

(2).   
cos
g

2
1,(1)   tan όπου 22

0 θ
θ

v
ba −≡≡


















−






++=






 +=

22
22

22
~~

2
2~~~ λοιπόνΕίναι 

b
a

b
axx

b
abxx

b
aby

ς τροχιάςεξίσωση τη  τηνβρίσκουμε (2) (1),  τιςαπό ώνταςΑντικαθιστ

2222

2
~

4
~

42
~~ Δηλαδή 






 +=+⇒−






 +=

b
axb

b
ay

b
a

b
axby

8 



ΒΟΛΕΣ: ΠΑΡΑΒΟΛΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ 
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ΒΟΛΕΣ: MΕΓΙΣΤΟ ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΒΕΛΗΝΕΚΕΣ 
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ΒΟΛΕΣ: MΕΓΙΣΤΟ ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΒΕΛΗΝΕΚΕΣ 
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ΒΟΛΕΣ: ΠΑΡΑΒΟΛΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ 
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ΒΟΛΕΣ: ΠΑΡΑΒΟΛΙΚΗ ΤΡΟΧΙΑ 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑ: ΒΟΛΗ 
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